

Гарбуз Глеб родился в Минске, 17.03.1994 г.р., в 6 летнем возрасте папа Глеба, Гарбуз Олег Фёдорович привел Глеба на первую тренировку в РЦОР, на тот момент Олег Фёдорович занимался водным поло в РЦОРе под руководством Альберта Фёдоровича Саломона, именно он заметил потенциал в мальчике и посоветовал отдать Глеба на гандбол.

Первые два года Олег Фёдорович тренировал Глеба на базе РЦОРа, т.к. групп его возраста еще не было. Первым тренером в профессиональном спорте был Борис Владимирович Репкин, два года тренировки проходили со старшими мальчиками до момента появления групп его возраста, группа мальчиков 1994-1995 г.р. тренировалась под руководством Цветкова Александра Сергеевича. В 13 лет Глеб поступил в Минское Суворовское Военное училище, где продолжил тренировки под руководством Сергея Костромы и Олега Шарейко, 10-й и 11-й класс Глеб уже заканчивал в Училище Олимпийского Резерва, под руководством заслуженных тренеров Республики Беларусь Виктора Касинского и Николая Жука.

С 15 лет Глеб играл за молодежную сборную 1994-1995 г.р. На Чемпионате Европы (u18) который проходил в Австрии, наша сборная заняла 8-е место, Глеб Гарбуз на этом турнире отличился, став вторым самым результативным игроком этого турнира, а также вошел в символическую сборную ЧЕ среди юношей 1994-1995 г.р.

Первый профессиональный контракт Глеб заключил сразу после Училища Олимпийского Резерва, с ГК Динамо-2, через год он играл уже в первой команде ГК Динамо-Минск. После распада Динамо, подписал контракт на год с ГК «Нева» г. Санкт-Петербурга, спустя год подписал контракт на два года с австрийским «Швацом».





Купувачи: Влада Републике Српске, Београдски центар за младе и спорт, Спортски центар "Др. Драгица Ђурић", Република Српска





Фонд «Сделай добро» при поддержке Правительства Московской области и Правительства Республики Крым. Проект реализуется в рамках программы «Социальная ответственность».

